

Pravništvo Ljubljana, Knafljeva ulica 5. Telefon št. 8122, 8123, 8124, 8125, 8126.

JUTRO

Naročnina znaša mesečno 25.- Din. za inozemstvo 40.- Din. Uredništvo: Ljubljana: Knafljeva ulica 5. Telefon št. 8122, 8123, 8124, 8125 in 8126.

Pred demisijo Burova?

Nezadovoljstvo zaradi neuspeha v sporu z Grčijo in s splošno zunanjo politiko Burova

Sofija, 18. februarja, p. Nocojšnji listi poročajo, da namerava zunanji minister Burov v najbližnji bodočnosti podati ostavko.

minister za zunanje zadeve Burov razložil grško-bolgarski spor. Burov je včeraj sprejel angleškega poslanca v Sofiji in z njim dolgo časa govoril o tem sporu.

VLADA MONARHISTIČNE KONCENTRACIJE V ŠPANJI

Admiral Aznar je sestavil vlado iz voditeljev monarhističnih strank - Vlada bo sklicala konstituante z omejenimi pooblastili - Opozicija napoveduje najostrejšo borbo

Madrid, 18. februarja. s. Kralj Alfonz je danes dopoldne pozval admirala Aznara v svojo palačo. Admiram Aznar je bil že minister v vladi Prima de Rive.

svojimi novimi ministri, se bodo občinske volitve vršile že v marcu, mesec pozneje bodo volitve v provincah, julija pa splošne volitve.

Nadaljnji razvoj dogodkov zavisi od stališča opozicije, ki bo počakala, kako se razvije politični položaj.

Novo težkoče Brüningove vlade

Nesoglasja v vladi zaradi agrarne politike -- Negotova večina za proračun obrambnega ministrstva

Berlin, 18. febr. d. Državna vlada se nahaja pred težko nalogo. Kakor znano, je državni minister za prehrano Schiele na podlagi svojih razgovorov s kmetijskimi organi začel izdelati nov agrarni program ter ga predložil kot zakonski načrt državni vladi v odobritev.

kmetijstvo. Kot kandidat se imenuje tudi Batocki, bivši vodja vojnega urada za prehrano.

predsedstvo in morarica: admiral Aznar, zunanje zadeve: grof Romanones, notranje zadeve: Hoyos, finance: Juan Ventosa,

Program nove vlade Madrid, 18. februarja AA. Novo ministristvo je takoj potrdilo vse odredbe Berengueru, uvedbo cenzure in omejitve ustavnih svobod.

Protirepublikanske demonstracije Madrid, 18. februarja AA. Španska kraljica se je snoči vrnila iz Londona, kjer se je mudila nekaj časa.

Sprememba kurza v Rumuniji

V najkrajšem času bo sestavljena pod vodstvom Mania koncentracijska vlada, ki naj reši politično in gospodarsko krizo

Bukarešta, 18. februarja M. Politični položaj v Rumuniji je postal v zadnjem času dokaj napet in v vseh političnih krogih računajo s skorajšnjimi izpremembami.

prepričanja, da more rešiti situacijo samo koncentracijska vlada. Poleg politične pritiska tudi vedno hujska gospodarska kriza, koje rešitev pa ovirajo stalne politične homatije.

Napredek v Pragi Praga, 18. februarja. h. Nocojšnji listi objavljajo naslednjo vest: »Danes se je vršila dolga seja ministrskega sveta; na seji so razpravljali o jugoslovenski-češkoslovaški trgovinski pogodbi.

Vedno nove zarote v Italiji

Fašistične oblasti so sedaj baje odkrile zaroto, ki organizira bojkot proti znižanju cen -- Nove aretacije protifašistov

Rim, 18. febr. M. Tajna fašistična policija »Ovra« je odkrila v Turinu, Milanu in drugih večjih mestih tajne organizacije, ki so skušale, kakor trdi fašistični tisk, preprečiti izvajanje vladne akcije pri reševanju splošne gospodarske krize.

Lugano, 18. febr. s. Kakor poroča »Libera Stampa«, so fašisti izvedli zopet v raznih mestih mnogo hišnih preiskav pri protifašističnih. Med drugimi je bil aretiran bivši fašistični poslanec Parulino, ki je pristal prostozidarjev. Razen tega so oblasti prijeli 24 fašističnih prijateljev, ki so prej aretiranih 24 fašističnih nasprotnikov.

Izplačilo državnih dolgov iz prejšnjih let Beograd, 18. febr. AA. Finančni minister je s svojim »lepom predpisal postopek o likvidaciji neporavnanih državnih obvez prejšnjih let do vsteteja 31. marca 1929 in postopek o likvidaciji neporavnanih državnih obvez leta 1929-30, ki iz kakršnih koli razlogov se niso mogle biti poravnane v določenem roku.

Agrarna konferenca v Bukarešti

Bukarešta, 18. februarja. g. Komisija strokovnjakov agrarnih držav je danes nadaljevala posvetovanja. Posamezne podkomisije so se bavile z raznimi veterinarinimi izvonnimi in drugimi gospodarskimi vprašanji Rumunska in poljska delegacija sta predložili predloge v zvezi z mednarodnim prevozom živine Javna zaključna seja, ki se je vršila pozno popoldne, je v plenumu obravnavala ista vprašanja.

Reforna poljske ustave

Varšava, 18. febr. č. Komisija za upravno reformo, ki bo v zvezi z reformo ustave morda že prej nanovo razpredila meje posameznih vojvodstev, je v glavnem že izdelala načrt o novih mejah teh upravnih enot poljske države. Vojvodstva bodo urejena tako, da bo v vsaki upravni enoti večina prebivalstva poljska in da bodo Nemci v manjšini povsod, kjer sploh prebivajo.

S podmornico na severni tečaj

Newyork, 18. febr. AA. Herbertu Wilkinsu ki bo skušal prodreti s svojo podmornico »Nautilus« do Severnega tečaja se je ponudilo 1200 oseb. Med temi je več brezposelnih in milijonarjev. Wilkins vzame s seboj 5 učenjakov in 12 mornarjev, ki so služili večinoma v ameriški mornarici.

Snowden o finančnem položaju Anglije

Proračunski deficit 40 do 50 milijonov funtov -- Zvišanje davkov za uravnoteženje državnega proračuna

London, 18. febr. d. Na včerajšnji seji parlamentarnega kluba delavske stranke je zakladni kancelar Snowden podal podrobna pojasnila o svojem zadnjem govoru v spodnji zbornici o finančnem položaju Anglije.

namerava nastopiti za zmanjšanje mezd ali podpor brezposelnih. Pri tem je namignil, da je v načrtu zvišanje davkov zaradi uravnoteženja proračuna. Zrvice, ki bi jih mogli doprinesiti delavci, bodo obstojale v začasni odgoditvi izpolnitve socialnega skrbstva.

Rumunski kralj na inspekciji

Kralj Karol se hoče osebno informirati o življenskih razmerah množic Neugodne vesti o pogajanjih za posojilo

Bukarešta, 18. februarja. AA. Kralj Karol dva tedna ne bo sprejel v avdienco. Ta čas bo porabil za to, da bo osebno proučil razmere med narodom. Včeraj se je nenadoma pojavil v nekem okraju glavnega mesta in je osebno zapovedal uradnikom, naj hitreje vrše svoje posle. Obenem se je informiral o njihovih rodbinskih in premoženjskih razmerah. Nato je šel v neko finančno upravo, kjer si je ogledal poslovanje in si pustil poročati o premoženjskem stanju davčnih obveznikov. Tu je ostal celo uro, zatem pa odšel v neko trgovino, kjer se je informiral o cenah in brezposelnosti. Posetil je tudi neko hišo v predmestju, kjer

se je informiral o razmerah prebivalcev. Ko se je čez četrte ure zopet pojavil na cesti so ga obkolile množice ljudi, ki so mu priredile ovacije. Kralj jih je začel izpraševati, kako jim gre, in je med nje razdelil mnogo darov in denarja. Ko se črvalje je dosegel višek, se je kralj vrnil v dvor.

Gandhi pri indijskem podkralju

New Delhi, 18. februarja. s. O včerajšnjem sestanku indijskega podkralja in Gandhija se poročajo, da se je razgovor pričel ob 14.30. toda podkralj je dal šele ob 17. prinesli čaja. Po čaju se je razgovor zasukal bolj na vprašanja splošnega značaja ter se je nanašal na nekatere konkretne primere. Ob 18.10 je podkralj vstal in se poslovil. Gandhij, ki je napravil vesel vtis, je izjavil, da se bo razgovor nadaljeval danes, ob-

enem pa je pristavil, da bo umrl od gladi, če bo trajal še dolgo. Gandhi namreč po solnčnem zahodu ne uživa nobene jedi. Kakor zatrjujejo, napredujejo razgovori ugodno in je splošen vtis, da bo tudi nadalje v poteku razgovorov prevladoval dosedanj duh medsebojnega sporazumevanja.













